Xbox Survey

Responses

Q What platform are you currently using? (Mandatory)

23.5% 47%
Windows 10

Windows 11

Windows 7
Other Option

Chrome OS

macOS

Linux

iPadOS

__-lI 3
II |

e What device are you currently using? (Mandatory)

0% 28% 56%
Other Option I
Smartphone I
Tablet I

e What gaming platform do you primarily use? (Mandatory)

0% 32.5% 65%
PC
Xbox
Smartphone
Other Option
PlayStation

Handheld

0% 19.5% 39%
Graphics
Gameplay
Multiplayer features

Storyline

Answers
100%

COUNT PERCENT
215 46%
180 39%

30 6%
25 5%
8 2%
5 1%
3 1%
1 0%

Answers

100%

COUNT PERCENT
260 56%
180 39%

12 3%
10 2%
5 1%

Answers

466

100%

COUNT PERCENT

302 65%
63 14%
41 9%
34 7%
18 4%

9 2%
Answers
327
70%

COUNT PERCENT
125 38%
114 35%

56 17%
33 10%

Skips

0%

Skips

0%

Skips

0%

Skips

139

30%



Answers Skips
What factors influence your decision to purchase a game on Xbox over PlayStation or 305 161

vice versa?
65% 35%

0% 14.5% 29% COUNT PERCENT

46 15%

Exclusive content

Answers Skips
e Are you subscribed to Xbox Game Pass or PlayStation Plus? 319 147
68% 32%
0% 31.5% 63% COUNT PERCENT
Yes, I'm subscribed to Xbox Game Pass 57 18%
Yes, I'm subscribed to both 37 12%
Yes, I'm subscribed to PlayStation Plus 26 8%
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